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WHAT IS COVERED BY THIS WARRANTY? 
Unowhy US, Inc. (“UNOWHY”) guarantees the QOOQ tablet 
hardware and accessories contained in the original packaging 
which can be identified by the trademark “UNOWHY” and/or the 
trademarks or tradename “QOOQ” and have the “UNOWHY” and/
or “QOOQ” logo affixed to them (“Products”) against defects in 
materials and workmanship when used normally in accordance 
with UNOWHY’s instruction manual, inserts together with the 
original packaging for the Product or any service communications 
e-mailed or mailed to you (the “Published Guidelines”) for a period 
of two (2) years from the date of original retail or online purchase 
by the end-user purchaser (“Warranty Period”). 

CE QUI EST COUVERT PAR CETTE GARANTIE 
Unowhy US, Inc. (désigné ci-après par « UNOWHY ») garantit le 
matériel et les accessoires de la tablette QOOQ, contenus dans 
son emballage d’origine, pouvant être identifiés par les marques 
déposées « UNOWHY » ou « QOOQ », ou par l’appellation 
commerciale « QOOQ » ainsi que par les logos de ces marques 
apposés sur ces produits (désignés ci-après par « produits »), 
contre tout vice de fabrication ou de matériau, dans des conditions 
normales d’utilisation, conformes au manuel d’instructions publié 
par UNOWHY inclus dans l’emballage d’origine du produit, ou 
conforme à toute communication qui vous aura été adressée 
par courrier électronique ou postal (« Instructions d’utilisation 
publiées ») et ce, pour une période de (2) ans à compter de la date 
d’achat chez un revendeur ou en ligne par l’acheteur final (« Durée 
de la garantie »). 

* * *

WHAT IS NOT COVERED BY THIS WARRANTY? 
This warranty does not apply to any non-UNOWHY or non-QOOQ 
branded hardware products or any software, even if packaged or 
sold with the Products. Manufacturers, suppliers, or publishers 
of these other products or software, other than UNOWHY, may 
provide their own warranties to you – please contact them for 
further information. Software distributed by UNOWHY (including, 
but not limited to Product system software) is not covered by this 
warranty. Please refer to the licensing agreement accompanying 
the software for details of your rights with respect to its use. 

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO
(a) damage caused by the use of the Product with other products 
not sold by UNOWHY; 
(b) damage caused by accident, misuse, or abuse of the Product; 
(c) damage caused by a force majeure event, such as flood, fire, 
earthquake or other external and unpredictable causes; 
(d) damage caused by the attempted repair or opening of 
hardware by a person who is not a representative of UNOWHY or 
an authorized service provider; 
(e) a product or part of the product that has been modified 
without the permission of UNOWHY; 
(f ) consumable parts such as batteries, unless damage is due to a 
manufacturing defect; 
(g) cosmetic damage such as scratches, scuffs, dents and broken 
plastic parts, which does not impact the functionality of the 
Product or its operation; 
(h) products with the serial number removed or made unreadable;
(i) damage caused by commercial use of the Product ;
(j) damage resulting from failure to follow the Published 
Guidelines. 

CE QUI N’EST PAS COUVERT PAR CETTE GARANTIE 
Cette garantie ne s’applique pas aux produits ni aux logiciels 
n’étant pas de la marque UNOWHY ou QOOQ, même s’ils sont 
emballés ou vendus avec les produits. Les fabricants, fournisseurs 
ou éditeurs autres que UNOWHY peuvent fournir leurs propres 
garanties : contactez-les pour toute information complémentaire. 
Les logiciels distribués par UNOWHY (y compris, et de façon non 
limitative, les logiciels système des produits) ne sont pas couverts 
par cette garantie. Veuillez vous reporter au contrat de licence 
accompagnant le logiciel pour les détails sur vos droits concernant 
son utilisation. 

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS 
(a) aux dommages dus à l’utilisation du produit avec d’autres 
produits non commercialisés par UNOWHY ; 
(b) aux dommages causés par accident ou par une utilisation 
inadéquate ou abusive du produit ; 
(c) aux dommages dus à des causes de force majeure, comme une 
inondation, un incendie, un séisme ou toute autres circonstances 
imprévisibles ; 
(d) aux dommages causés par une tentative de réparation ou par 
l’ouverture du matériel par une personne n’étant pas représentant 
ou prestataire agréé par UNOWHY ; 
(e) à un produit ou une de ses pièces qui aura été modifié sans 
l’autorisation de UNOWHY ; 
(f ) aux consommables, comme les batteries, à moins que le 
dommage ne soit imputable à un défaut de fabrication ; 
(g) aux dommages superficiels, comme des éraflures, rayures, 
bosses ou éléments en plastique cassés, , n’affectant pas les 
fonctionnalités du produit ni son fonctionnement ; 
(h) si le numéro de série du produit a été supprimé ou rendu 
illisible ; 
(i) aux dommages causé par un usage commercial du produit 
(j) aux dommages résultant d’une utilisation non conforme aux 
instructions d’utilisation publiées. 

* * *

WHAT ARE UNOWHY’S OBLIGATIONS? 
If a hardware defect arises and a valid claim is received within the 
Warranty Period, UNOWHY will, at its discretion, 
(i) repair the Product using new or previously used parts that are 
equivalent to new in performance and reliability, 
(ii) replace the Product with a device that is at least functionally 
equivalent to the Product and is formed from new and/or 
previously used parts that are equivalent to new in performance 
and reliability, or (iii) provide a full refund of your purchase price of 
the Product. In instances where warranty service does not require 
the Product to be opened (e.g. replacement of a backstand), 
UNOWHY may request that you replace certain user-installable 
parts yourself. 

A replacement part or Product, including a user-installable part 
that has been installed in accordance with instructions provided by 
UNOWHY, assumes the remaining term of the Warranty Period or 
ninety (90) days from the date of replacement or repair, whichever 
provides longer coverage for you. UNOWHY may request that that 
you return a replaced Product or part. 
When a Product or part is replaced or a refund provided, any 
replacement item becomes your property and the replaced 
or refunded item returned to UNOWHY becomes UNOWHY’s 
property. 

LES OBLIGATIONS DE UNOWHY 
En cas de défaut matériel ou de réclamation valable reçue pendant 
la durée de garantie, UNOWHY pourra, à son choix, 
(i) réparer le produit en utilisant des pièces neuves ou des pièces 
de performances et de fiabilité équivalentes à celles d’une pièce 
neuve, 
(ii) remplacer le produit par un produit dont les fonctions sont au 
moins équivalentes à celles du produit d’origine et constitué de 
pièces neuves et/ou de pièces usagées équivalentes aux pièces 
neuves en performances et en fiabilité, 
ou (iii) rembourser totalement le prix payé pour l’achat du produit. 
Dans les cas où la garantie ne requiert pas l’ouverture du produit 
(remplacement du support arrière par exemple), UNOWHY pourra 
vous demander de remplacer vous-même la pièce. 
Un produit ou une pièce de rechange, notamment une pièce 
pouvant être installée par l’utilisateur et qui aura été installée 
conformément aux instructions fournies par UNOWHY, sera 
garantie pour la plus longue des durées suivantes : le reste de la 
durée de garantie d’origine ou une durée de quatre-vingt-dix (90) 
jours à compter de la date du remplacement ou de la réparation. 
UNOWHY pourra exiger le retour du produit ou de la pièce 
remplacée. 
Lorsqu’un produit ou une pièce est échangé(e) ou remboursé(e), 
toute pièce de rechange devient votre propriété et la pièce 
échangée ou remboursée retournée devient la propriété de 
UNOWHY. 

* * *

HOW DO I OBTAIN WARRANTY SERVICE? 
To obtain assistance on where to return the Product, please contact 
UNOWHY customer service by phone at 646-513-2993 or e-mail at 
contact@qooq.com. If UNOWHY determines that any Product is 
not covered by this warranty, you must pay all parts, shipping, and 
labor charges for the repair or return of such Product. If requested 
by UNOWHY, you must furnish the sales receipt or comparable 
proof of sale showing the original date of purchase in order to 
show that the Product is within the warranty period, the serial 
number of the Product and the seller’s name and address. 

COMMENT OBTENIR LE SERVICE DE GARANTIE? 
Pour toute assistance ou question sur l’adresse à laquelle envoyer 
le produit, veuillez contacter le service client UNOWHY en 
envoyant un e-mail à contact@qooq.com. Si UNOWHY considère 
que le produit n’est pas couvert par la présente garantie, tous les 
frais de pièces, d’expédition, de main d’oeuvre de réparation et de 
retour du produit seront à votre charge. Si UNOWHY le demande, 
il vous faudra fournir la facture ou tout autre preuve d’achat, 
comportant la date d’achat afin de prouver que le produit est 
encore sous garantie, le numéro de série du produit ainsi que le 
nom et l’adresse du revendeur. 

* * *

PROVISION OF WARRANTY SERVICE
In the event that UNOWHY determines that your Product is eligible 
for warranty service, UNOWHY will generally provide warranty 
service through mail-in service, in which case you must return the 
Product to an authorized Product service facility in an adequate 
container for shipping in accordance with instructions furnished 
by UNOWHY. In instances where warranty service does not require 
the Product to be opened (e.g. replacement of a backstand), 
UNOWHY may request that you replace certain user-installable 
parts yourself.

In such cases, UNOWHY will ship a replacement part to you with 
installation instructions, if applicable, and any requirements for 
the return of the replaced part. You are responsible for labor costs  
incured in connection with installation of the replacement part. 
Should you require further assistance installing a replacement part, 
please contact UNOWHY at the telephone number listed above. 

In the event that UNOWHY requires return of the replaced Product 
or part, but is willing to provide the replacement Product or part 
prior to receipt of the replaced Product or part, UNOWHY may 
require a credit card authorization as security for the retail price 
of the replacement Product or part and applicable shipping costs. 
If you follow the instructions for returning the replaced Product or 
part, UNOWHY will cancel the credit card authorization, so you will 
not be charged for the Product. If you fail to return the replaced 
Product or part as instructed or return a replaced Product or part 
that is ineligible for service, UNOWHY will charge your credit card 
for the authorized amount. 

If UNOWHY does not require return of the replaced Product 
or part, UNOWHY will ship you a replacement Product or part 
accompanied by instructions on installation, if applicable, and any 
requirements for the disposal of the replaced Product or part. 
UNOWHY reserves the right to change the method by which 
UNOWHY may provide warranty service to you, and your Product’s 
eligibility to receive a particular method of warranty service. 
UNOWHY reserves the right to charge you shipping costs in 
connection with its provision of warranty service. 
It is possible that some or all of the contents may be deleted or 
reformatted during the course of warranty service, and UNOWHY 
will not be responsible for any such damage or loss. 

PRESTATION DU SERVICE DE GARANTIE 
Si votre produit est considéré comme couvert par la garantie, 
UNOWHY effectuera en règle générale le service de garantie 
par voie postale, auquel cas vous devrez envoyer le produit à un 
service de réparation agréé dans un contenant approprié à son 
expédition, conformément aux instructions qui vous auront été 
fournies par UNOWHY. 

Dans certains cas où le service de garantie ne requiert pas 
l’ouverture du produit (remplacement d’un support arrière par 
exemple), UNOWHY pourra vous demander de remplacer vous-
même la pièce. Dans ce cas, UNOWHY vous expédiera la pièce de 
rechange avec des instructions d’installation si nécessaire et toutes 
les indications pour la réexpédition de la pièce remplacée. 
Tout coût de main d’oeuvre relatif à l’installation de la pièce de 
rechange est à votre charge. Si vous avez besoin d’une assistance 
particulière pour installer la pièce de rechange, veuillez contacter 
UNOWHY au numéro de téléphone indiqué ci-dessus. 

Si UNOWHY requiert le retour du produit ou de la pièce remplacée, 
et dans l’attente de la réception de la pièce ou du produit à 
remplacer : UNOWHY peut demander une autorisation de 
prélèvement sur votre carte de crédit pour couvrir les coûts du 
produit ou de la pièce de rechange ainsi que les frais d’expédition 
correspondants. Si vous suivez les instructions de retour de la 
pièce ou du produit de rechange, UNOWHY annulera l’autorisation 
de prélèvement et votre carte ne sera pas débitée. Si vous ne 
retournez pas le produit ou la pièce remplacée comme indiqué, ou 
si les conditions permettant de bénéficier du service de garantie 
ne sont pas remplies, UNOWHY débitera la carte de crédit du 
montant autorisé. 

Si UNOWHY ne requiert pas le retour de la pièce ou du produit 
remplacé : UNOWHY vous enverra la pièce ou le produit de 
rechange accompagné des instructions d’installation si nécessaire, 
ainsi que toutes les indications pour vous débarrasser de la pièce 
ou du produit remplacé. 
UNOWHY se réserve le droit de changer le mode de prestation 
du service de garantie ainsi que les conditions particulières de 
garantie de votre produit. UNOWHY se réserve le droit de vous 
facturer les frais d’expédition relatifs au service de garantie. 
UNOWHY ne sera pas tenu responsable des dommages ou des 
pertes dus à la suppression ou au reformatage des contenus au 
cours du service de garantie. 

* * *

LIMITATIONS
TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THE LIMITED WARRANTY 
SET FORTH ABOVE IS EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER 
WARRANTIES AND REMEDIES, AND UNOWHY SPECIFICALLY 
DISCLAIMS ALL STATUTORY OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, 
BUT NOT LIMITED TO, WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND AGAINST HIDDEN 
OR LATENT DEFECTS. IF UNOWHY CANNOT LAWFULLY DISCLAIM 
STATUTORY OR IMPLIED WARRANTIES, THEN TO THE EXTENT 
PERMITTED BY LAW, ALL SUCH WARRANTIES SHALL BE LIMITED 
IN DURATION TO THE DURATION OF THIS EXPRESS LIMITED 
WARRANTY AND TO REPAIR OR REPLACEMENT OF THE PRODUCT 
AND PARTS OR A REFUND OF THE PRODUCT PURCHASE PRICE AS 
DETERMINED BY UNOWHY IN ITS SOLE DISCRETION. SOME STATES 
AND JURISDICTIONS DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG 
AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY 
NOT APPLY TO YOU. 

UNOWHY IS NOT RESPONSIBLE FOR DIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL 
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM ANY BREACH 
OF WARRANTY OR UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY. SOME 
STATES AND JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR 
LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO 
THE ABOVE EXCLUSION OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. 

LIMITATIONS 
DANS LA MESURE DE CE QUI EST PERMIS PAR LA LOI, LA PRÉSENTE 
GARANTIE ET LES RECOURS STIPULÉS SONT EXCLUSIFS ET 
INTERVIENNENT EN LIEU ET PLACE DE TOUTES AUTRES GARANTIES 
ET RECOURS. UNOWHY EXCLUT EXPRESSEMENT TOUTES 
GARANTIES LÉGALES ET TACITES, INCLUANT SANS S’Y LIMITER, 
LES GARANTIESDE QUALITÉ MARCHANDE, DE CONFORMITÉ À UN 
USAGE PARTICULIER ET CONTRE DES VICES CACHÉS OU LATENTS. 
SI UNOWHY NE PEUT EXCLURE LÉGALEMENT DES GARANTIES 
LÉGALES OU TACITES DANS LA MESURE DE CE QUI EST PERMIS PAR 

LA LOI, LESDITES GARANTIES DEVRONT ÊTRE LIMITÉES EN DURÉE 
À CELLE DE LA PRÉSENTE GARANTIE ET, À LA SEULE DISCRÉTION 
DE UNOWHY, À LA RÉPARATION OU AU REMPLACEMENT 
DUPRODUIT OU DES PIÈCES OU ENCORE AU REMBOURSEMENT 
DU PRIX D’ACHAT DU PRODUIT. CERTAINS ÉTATS OU REGIONS 
N’AUTORISENT PAS LA LIMITATION DE LA DURÉE DE GARANTIE 
LÉGALE. DE CE FAIT, LES LIMITATIONSPRÉVUES CI-DESSUS 
PEUVENT NE PAS VOUS ÊTRE APPLICABLES. 

UNOWHY NE SAURAIT ÊTRE TENU RESPONSABLE DE DOMMAGES 
DIRECTS OU SPÉCIAUX, DE DOMMAGES ET INTÉRÊTS INDIRECTS 
OU COLLATÉRAUX RÉSULTANT DU NON-RESPECT DE LA PRÉSENTE 
GARANTIE OU DE L’APPLICATION DE TOUT AUTRE CADRE LÉGAL. 
CERTAINS ÉTATS OU REGIONS N’AUTORISENT PAS L’EXCLUSION 
OU LA LIMITATION DES DOMMAGES ET INTÉRÊTS INDIRECTS OU 
COLLATÉRAUX. DE CE FAIT, LES LIMITATIONS PRÉVUES CI-DESSUS 
PEUVENT NE PAS VOUS ÊTRE APPLICABLES. 

* * *

NO MODIFICATIONS; SEVERABILITY
No UNOWHY employee, agent, or representative is authorized 
to make any modification to this warranty. If any portion of this 
warranty is held to be illegal or unenforceable, the legality or 
enforceability of the remaining terms shall not be affected or 
impaired. 

PAS DE MODIFICATIONS POSSIBLES - CLAUSE DE 
DIVISIBILITÉ 
Aucun employé, agent ou représentant de UNOWHY n’est autorisé 
à apporter des modifications à la présente garantie. Si l’une des 
dispositions de la présente garantie est considérée illégale ou 
inapplicable, elle n’affecte en rien la validité des autres dispositions. 

UNOWHY WARRANTY 
The UNOWHY company (hereinafter UNOWHY) is committed 
to ensuring that the QOOQ product works properly. To this end, 
UNOWHY, whose headquarters are located at 80bis, rue Danjou, 
92100 Boulogne Billancourt, FRANCE agrees to repair or replace 
any QOOQ unit and accessories with a defect in materials or 
workmanship, excluding batteries, for a period of two (2) years 
from the date of purchasing at www.qooq.com. 
Proof of purchase (invoice or receipt) will be required for any repair 
claims during this warranty period. 
In the event of a repair claim for a QOOQ unit covered by this 
warranty, the repair period spent on repairing the unit—a period 
of at least SEVEN (7) days—will be added to the remaining 
warranty period. 
No dealer, agent, or employee of Unowhy is authorized to make 
any modifications, extension, or additions to this warranty. 

EXCLUSIONS AND LIMITATIONS TO THE WARRANTY 
The UNOWHY warranty is limited to repair or replacement; 
the decision to repair or replace the QOOQ unit is solely at the 
discretion of UNOWHY. 
This warranty applies only to products manufactured by or for 
UNOWHY that can be identified by the “UNOWHY” and/or “QOOQ” 
trademark, trade name, or logo affixed to them. 
This warranty does not apply to any products not marketed under 
the “UNOWHY” and/or “QOOQ” trademark, even if packaged or 
sold with the QOOQ unit. 

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY
(a) to damage caused by use of QOOQ unit with products not 
marketed by UNOWHY; 
(b) to damage caused by accident or misuse of the product; 
(c) to damage caused by an event of force majeure such as: flood, 
fire, earthquake or other unpredictable external causes; 
(d) to damage caused by service performed by anyone who is not 
a representative of UNOWHY or an authorized service provider; 
(e) to a product or part that was modified without the permission 
of UNOWHY; 
(f ) to consumable parts, such as batteries, unless damage has 
occurred due to a defect in workmanship; 
(g) to any cosmetic damage such as scratches, scuffs, dents, or 
broken plastic parts that do not affect the functionality or correct 
operation of the product; 
(h) if the QOOQ unit serial number has been removed or defaced. 

UNOWHY does not guarantee its ability to repair or exchange 
any product at the end of this warranty without any risk or loss of 
programs or data. It is therefore recommended to create backups 
before implementation of this warranty. 
UNOWHY shall not be held liable for any direct, indirect, special or 
consequential damage resulting from the loss or damage to data, 
nor for any costs of recovering, programming, or reproducing any 
program or data stored or used with UNOWHY products. 

LEGAL GUARANTEES
The warranty described above does not exclude benefit of the 
legal guarantees granted to non-professional purchasers. This 
includes guarantees resulting from the following provisions : the 
QOOQ tablet. 

Article 1641 of the Civil Code
A seller is bound to a warranty on account of the latent defects of 
the object sold which render it unfit for the use for which it was 
intended, or which so impair that use that the buyer would not 
have acquired it, or would only have paid a reduced price for it, 
had he known of them. 

Article 1648-1 of the Civil Code
The action resulting from the defects giving rise to the right to 
cancellation must be brought by the buyer within a period of two 
years following the discovery of such defect. 

Article L211-4 of the Consumer Code
The seller is required to deliver a product which conforms to the 
contract and is held liable for any lack of conformity existing upon 
delivery. The seller is also held liable for any lack of conformity 
caused by the packaging or the assembly instructions or the 
installation if the seller assumed responsibility thereof or had it 
carried out under its responsibility. 

Article L211-5 of the Consumer Code
To conform to the contract, the product must: 
1° Be suitable for the purpose usually associated with such a 
product and, if applicable: 
- correspond to the description given by the seller and have the 
features that the seller presented to the buyer in the form of a 
sample or model; 
- have the features that a buyer might reasonably expect it to 
have considering the public statements made by the seller, the 
producer or his representative, including advertising and labeling; 
2° Have the features defined by mutual agreement between the 
parties or be suitable for any special requirement of the buyer 
which was made known to the seller and which the latter agreed 
to. 

Article L211-12 of the Consumer Code
Action resulting from lack of conformity lapses two years after 
delivery of the product.
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TURNING ON THE QOOQ TABLET FOR THE FIRST TIME

When turning on your tablet for the first time, you will need to 
follow a series of four simple steps to complete setup. You can 
go back at any time and start a step again if you wish to make a 
change by using the button         at the bottom of the screen.

Follow the instructions on the screen. In just a few minutes, your 
QOOQ tablet will be ready to use!

Step 1: Choose Your Language

Step 2: Connect Your Tablet to Wi-Fi
Choose your Wi-Fi network from the list of wireless networks. If 
your wireless network is protected by a password (often the WEP/
WPA security key), enter it using the virtual keyboard. This network 
connection will be saved the next time you use your tablet.
If you don’t know your Wi-Fi password, refer to the documentation 
provided by your Internet provider. In some cases, it may be 
necessary to configure your Internet modem so that your tablet 
will be recognized on the Wi-Fi network. If you run into problems, 
refer to the documentation provided by your Internet provider.
You can skip this step for now, but you will not be able to use all 
of the functions of the tablet until you have set up this wireless 
connection.

Step 3: Associate Your QOOQ Tablet with Your Google™ 
Account
If you are already using Google, connect to your account. If not, 
you can create a Google account directly from the tablet, which 
will allow you to access Google’s functions and to download 
applications on Google Play™.

Step 4: Identify Your Tablet
Identify your QOOQ tablet in order to personalize certain 
applications. The tablet will be associated to your Google account 
by default, but you can modify this manually.
If you have decided not to associate your tablet with a Google 
account, you can enter your first and last name.

Your QOOQ Tablet is Now Operational ! 
The first screens will show you a few key functions to help you get 
using your tablet as soon as possible !

CREATING A QOOQ ACCOUNT 

To use all of the culinary functions of your QOOQ tablet, you will 
need to create a QOOQ account. As soon as your tablet has been 
set up, a dialog window will automatically open and will guide you 
step by step through the creation of your account.
If you already have a QOOQ account, you can migrate your account 
to your new tablet in order to access all associated information. In 
this case, choose the “Migrate My QOOQ Account” button on the 
first screen.

When your QOOQ tablet has been associated with your QOOQ 
account, you can access your account at any time to consult or 
modify it in the “My Account” section of the QOOQ application.

CHARGING THE BATTERY

•  Only use the USB adapter included with your QOOQ Tablet. The 
USB adapter may become slightly warm during normal use. 
Connect the adapter to the outlet according to the instructions on 
the label. 
• If you must use a surtension protector, make sure not to overload 
it by having too many devices connected simultaneously. 
• Make sure the USB adapter is not damaged and, if so, do not 
charge your tablet with it. 
• The installed battery should not be exposed to excessive heat 
such as direct sunlight or fire. 

ALLUMER LA TABLETTE QOOQ POUR LA PREMIÈRE FOIS 
Lorsque vous allez allumer votre tablette pour la première fois, 
une succession de 4 étapes très simples vont être nécessaires 
pour paramétrer votre tablette. En utilisant le bouton      en bas 
de l’écran, vous pourrez à tout moment revenir en arrière et 
recommencer une étapes si vous souhaitez faire une modification.

Suivez les instructions à l’écran et laissez vous guider. En 
quelques minutes, votre tablette QOOQ sera prête à être utilisée.

Étape 1 : Sélectionnez votre langue

Étape 2 : Connectez votre tablette au Wi-Fi 
Sélectionnez dans la liste des réseaux sans fil disponibles votre 
réseau Wi-Fi et s’il comporte un mot de passe (il s’agit souvent de 
la clé de cryptage WEP/WPA de votre réseau), tapez-le en utilisant 
le clavier virtuel qui sera alors affiché. Ce réseau restera enregistré 
lors de vos prochaines connexions. 
Pour connaître la clé de cryptage de votre réseau Wi-Fi, référez-
vous à la documentation fournie par votre opérateur Haut-Débit. Il 
peut dans certains cas être nécessaire de configurer la box de votre 
opérateur Haut-Débit pour que votre tablette QOOQ soit reconnue 
sur le réseau Wi-Fi. Si vous rencontrez des difficultés, référez-vous 
également à la documentation fournie par votre opérateur. 
Si vous choisissez de ne pas connecter votre tablette tout de suite, 
vous ne profiterez pas de l’intégralité de ses fonctionnalités.

Étape3 : Associez votre tablette QOOQ à votre compte Google™
Si vous utilisez déjà Google, connectez vous à votre compte, sinon, 
vous pouvez créer directement un compte depuis la tablette, ce 
qui vous permettra d’accéder aux fonctionnalités proposées par 
Google et télécharger des applications sur la plateforme Google 
Play.
Si vous le souhaitez, vous pourrez éventuellement  à cette étape 
ajouter une carte de paiement (ou décider de le faire lorsque vous 
effectuerez un premier achat sur la plateforme Google Play™).

Étape 4 : Identifiez votre tablette
Identifier votre tablette QOOQ servira à personnaliser certaines 
applications proposées. La tablette sera par défaut associée à 
vos identifiants de compte Google mais vous pouvez modifier ce 
paramètre manuellement. 
Si vous avez décidé de ne pas associer votre tablette à un compte 
Google, vous pourrez saisir votre prénom et votre nom.  

Votre tablette QOOQ est maintenant opérationnelle. Les 
premiers écrans vont vous montrer les quelques boutons 
importants pour bien vous en servir.

CRÉER UN COMPTE QOOQ  
Pour pouvoir utiliser toutes les fonctionnalités culinaires de 
votre tablette QOOQ, il vous faut créer votre compte QOOQ. Dès 
que votre tablette aura été paramétrée, une fenêtre de dialogue 
s’ouvrira automatiquement et vous guidera pas à pas dans la 
création de ce compte. 
Si vous avez déjà un compte QOOQ, vous pouvez migrer ce compte 
sur cette nouvelle tablette et retrouver toutes les informations 
et données associées à votre compte. Choisissez dans ce cas le 
bouton «  Migrer mon compte QOOQ  » sur le premier écran de 
création de compte.
Lorsque votre tablette QOOQ aura été associée à votre compte 
QOOQ, vous pourrez à tout moment accéder à votre compte, pour 
le consulter ou le modifier dans la rubrique «Espace perso» de 
l’application QOOQ.

RECHARGER SA TABLETTE QOOQ 
• N’utilisez que l’adaptateur USB fourni avec votre tablette 
QOOQ. Il peut chauffer légèrement dans les conditions normales 
d’utilisation. 
• Raccordez l’adaptateur au réseau électrique conformément aux 
indications portées sur l’étiquette située dessus. Si vous devez 

utiliser une rallonge, assurez-vous de ne pas surcharger celle-ci en 
ayant trop d’appareils branchés en même temps. 
• Veillez à ce que l’adaptateur ne soit pas endommagé et ne 
rechargez jamais votre tablette s’il est endommagé. 
• La batterie installée ne doit pas être exposée à une chaleur 
excessive telle que celle du soleil ou d’un feu. 

NETTOYER SA TABLETTE QOOQ 
• Avant de nettoyer votre tablette QOOQ, éteignez-la et assurez-
vous qu’elle n’est pas branchée à l’adaptateur secteur.
• Utilisez une éponge légèrement humidifiée ou un chiffon doux. 
Ne vaporisez jamais de liquide directement sur votre tablette 
QOOQ et ne l’immergez pas dans un liquide. 
• N’utilisez pas de dissolvants ou de produits abrasifs qui pourraient 
endommager les finitions de votre tablette QOOQ. 

PROTÉGER SA TABLETTE QOOQ 
• Votre tablette QOOQ est un appareil électronique sophistiqué. 
Manipulez-la avec précaution, elle pourrait ne pas résister à un 
choc dû à une chute. 
• La partie extérieure de l’écran est en verre et peut se briser en cas 
de chute. Si le verre est endommagé, ne le touchez pas et n’essayez 
pas de retirer les éclats. 
• N’exposez pas votre tablette QOOQ à des flammes et ne la 
placez pas au dessus de sources de flammes nues, telles que des 
bougies allumées. Ne placez pas votre tablette QOOQ à proximité 
immédiate d’une source de chauffage et ne l’exposez pas 
directement au soleil. 
• N ’utilisez pas l’appareil dans un environnement 
exceptionnellement humide. Ne le soumettez pas à des fortes ou 
basses températures. 
• N’ouvrez pas et ne démontez pas votre tablette QOOQ. Tous les 
composants internes, dont la batterie, ne peuvent être réparés ou 
changés que par UNOWHY ou un opérateur agréé. 
• La tablette QOOQ évacue correctement la chaleur qu’elle développe. 
Ne la couvrez pas et ne la placez pas près d’un rideau qui pourrait 
la recouvrir. Respectez un espace libre d’au moins 10 cm autour de 
l’appareil pour que la chaleur puisse se dissiper sans obstacle. 
• Votre tablette QOOQ doit être placée sur une surface plane et 
rigide. Ne la placez pas sur de la moquette, de la mousse... 
• La tablette QOOQ n’est pas prévue pour être utilisée par des 
jeunes enfants ou des personnes dont les capacités mentales sont 
réduites, sauf s’ils bénéficient de la surveillance d’une personne 
responsable ou d’instructions préalables concernant l’utilisation 
de l’appareil. 

Prévention de la diminution de l’acuité auditive : vous encourez des 
risques de perte d’audition irréversibles si, en utilisant la tablette 
QOOQ avec des écouteurs, ceux-ci sont réglés à pleine puissance. 
Vous devez régler le volume à un niveau ne présentant pas de danger. 
L’utilisation régulière des écouteurs habitue à un volume élevé qui peut 
vous sembler normal mais pourrait endommager votre ouïe. Si vous 
entendez des bourdonnements ou un son étouffé, arrêtez l’écoute et 
consultez un spécialiste de l’audition. Plus le volume est élevé, plus 
votre audition risque d’être endommagée rapidement. 

CONFORMITÉ CE : la tablette QOOQ est conforme à la directive 
1999/5/CE concernant les R&TTE. 

Le système d’exploitation de QOOQ contient du code logiciel conçu 
par des tiers, dont du code logiciel soumis à la GNU General Public 
License ou GNU Lesser General Public License. Conformément à cette 
législation, les codes sources utilisés sont disponibles : http://www.
qooq.com/open_source.html 

La tablette QOOQ doit être recyclée par un organisme autorisé 
conformément aux réglementations relatives à la protection de 
l’environnement. L’équipement ou ses parties ne doivent pas être jetées 
avec les déchets ménagers. 

© Google Inc. 2012. Google, Google Play et les autres marques sont des 
marques de Google Inc. 

CLEANING THE QOOQ TABLET

• Before cleaning the QOOQ Tablet, turn it off and make sure it is 
not connected to the adapter. 
• Use a slightly damp sponge or a soft cloth. Never spray liquid 
directly onto the QOOQ Tablet, and do not immerse it in liquid. 
• Do not use solvents or abrasive cleaning products that might 
damage the finishing of the QOOQ Tablet. 

PROTECTING THE QOOQ TABLET

•  The QOOQ Tablet is a sophisticated piece of electronic equipment. 
Handle it with care. It may not withstand the impact from a fall. 
• The external part of the screen is glass and can be broken if 
dropped. If the glass is damaged, do not touch it or attempt to 
remove splinters. 
• Do not expose the QOOQ Tablet to flames and do not place it over 
open flame sources, such as lit candles. Do not place the QOOQ 
Tablet close to a source of heat and do not expose it to direct 
sunlight. 
• Do not use it in an extremely humid environment. Do not expose 
it to high or low temperatures. 
• Do not open or disassemble the QOOQ Tablet. All internal 
components. Including the battery, should only be repaired or 
changed by UNOWHY or an authorized dealer. 
• The QOOQ Tablet expels the heat it creates. Do not cover it and 
do not place it near a curtain which could cover it. Maintain a clear 
space of at least 4 inches around the QOOQ Tablet so that heat can 
be correctly dissipated. 
• The QOOQ Tablet should be placed on a flat surface. Do not place 
it on carpet, foam, etc. 
• The QOOQ Tablet is not intended to be used by young children 
or people whose mental capacities are reduced, unless they are 
under the supervision of a responsible person or have received 
proper instructions concerning the use of the product. 

Prevention of hearing loss: you incur the risk of irreversible hearing loss 
when using the QOOQ Tablet with headphones set to full volume. You 
should set the volume to a safe level. The regular use of headphones 
at high volume can damage your hearing. If you hear buzzing or a 
muffled sound, stop and consult an ENT specialist. The higher the 
volume, the higher the risk of damaging your hearing quickly. 

The QOOQ operating system contains software code developed by 
third parties, including software code subject to the GNU General 
Public License or GNU Lesser General Public License. Under this 
legislation, the source codes used are available: http://www.qooq.
com/open_source.html 

The QOOQ Tablet must be recycled by an authorized body in 
accordance with the regulations of environmental protection. The 
equipment or its parts should not be disposed of with household 
waste. 

FCC REQUIREMENTS FOR OPERATION IN THE UNITED STATES 

FCC Information to User 
This product does not contain any user serviceable components. 
Any product changes or modifications will invalidate all applicable 
regulatory certifications and approvals. 

FCC Declaration of Conformity 
We, UNOWHY Inc 185 Alewife Brook Parkway, Suite 410 Cambridge; 
MA 02138 USA, declare under our sole responsibility that the 
QOOQ Tablet complies with Part 15 Subpart B of FCC CFR47 Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: 
This device may not cause harmful interference, and this device 
must accept any interference received, including interference that 
may cause undesired operation. 

GUIDE D’UTILISATION

FCC Radio Frequency Interference Warnings & Instructions 
This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC 
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This 
equipment uses and can radiate radio frequency energy and, if not 
installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. However, there 
is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. If this equipment does cause harmful interference to 
radio or television reception, which can be determined by turning 
the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct 
the interference by one or more of the following methods: 
Reorient or relocate the receiving antenna. 
Increase the distance between the equipment and the receiver. 
Connect the equipment to an electrical outlet on a circuit different 
from that to which the radio receiver is connected. 
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 
The user may find the following booklet, prepared by the Federal 
Communications Commission, helpful: How to identify and 
Resolve Radio/TV Interference Problems. This booklet is available 
from the U.S. Government Printing Office, Washington, D.C. 
20402, Stock No. 004-000-00345-4. 

This device meets the government’s requirements for exposure to 
radio waves.
This device is designed and manufactured not to exceed the 
emission limits for exposure to radio frequency (RF) energy set by 
the Federal Communications Commission of the U.S. Government.  

The exposure standard for wireless device employs a unit of 
measurement known as the Specific Absorption Rate, or SAR. The 
SAR limit set by the FCC is 1.6W/kg. *Tests for SAR are conducted 
using standard operating positions accepted by the FCC with the 
device transmitting at its highest certified power level in all tested 
frequency bands.

FCC Caution 
Any changes or modifications not expressly approved by the party 
responsible for compliance could void the user’s authority to 
operate this equipment. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions: (1) This device may not 
cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
For product available in the USA market, only channel 1~11 can be 
operated. Selection of other channels is not possible. 
This device and its antenna(s) must not be co-located or operation 
in conjunction with any other antenna or transmitter. 

CANADIAN DEPARTMENT OF COMMUNICATIONS RADIO 
INTERFERENCE REGULATIONS 

This digital apparatus (QOOQ) does not exceed the Class B limits 
for radio-noise emissions from digital apparatus as set out in the 
Radio Interference Regulations of the Canadian Department of 
Communications. 

This Class [B] digital apparatus complies with Canadian ICES-
003. 
Operation is subject to the following two conditions: (1) This 
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference that 
may cause undesired operation. 

Cet appareil numérique de la classe [B] est conforme à la 
norme NMB-003 du Canada 
Industry Canada. Son fonctionnement est sujet aux deux 
conditions suivantes: 

(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, 
et (2) ce dispositif doit accepter tout brouillage reçu, y compris 
un brouillage susceptible de provoquer un fonctionnement 
indésirable. 

RADIATION EXPOSURE STATEMENT: the product comply with 
the Canada portable RF exposure limit set forth for an uncontrolled 
environment and are safe for intended operation as described in this 
manual. The further RF exposure reduction can be achieved if the 
product can be kept as far as possible from the user body or set the 
device to lower output power if such function is available.

DÉCLARATION D’EXPOSITION AUX RADIATIONS : le produit est 
conforme aux limites d’exposition pour les appareils portables RF 
pour les Etats-Unis et le Canada établies pour un environnement non 
contrôlé.
Le produit est sûr pour un fonctionnement tel que décrit dans ce 
manuel. La réduction aux expositions RF peut être augmentée si 
l’appareil peut être conservé aussi loin que possible du corps de 
l’utilisateur ou que le dispositif est réglé sur la puissance de sortie la 
plus faible si une telle fonction est disponible.

© 2012 Google Inc. Google, Google Play and other marks are 
trademarks of Google Inc.
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GARANTIE CONTRACTUELLE DE UNOWHY 
La société UNOWHY (ci-après UNOWHY) met tout en oeuvre 
pour garantir le bon fonctionnement de son produit QOOQ. A cet 
égard, UNOWHY, dont le siège social est situé au 80bis rue Danjou 
92100 Boulogne Billancourt FRANCE, s’engage à remettre en état 
ou à remplacer le produit QOOQ et ses accessoires, à l’exclusion 
des batteries, si un vice de fabrication ou un défaut matériel 
apparaissait, et ce pendant une durée de deux (2) ans à compter 
de la date d’achat dans un magasin de détail en France, un site de 
e-commerce français ou sur le site www.qooq.com. 

Une preuve d’achat (facture ou ticket de caisse) sera exigée pour 
toute demande de réparation pendant cette période de garantie. Il 
est précisé qu’en cas de remise en état d’un appareil QOOQ couvert 
par la présente garantie, toute période d’immobilisation pendant 
une période d’au moins sept (7) jours en vue de sa réparation - 
s’ajoutera à la durée de garantie restant à courir. Aucun revendeur, 
agent ou salarié UNOWHY n’est habilité à modifier, proroger ou 
compléter la présente garantie. 

EXCLUSIONS ET LIMITATIONS DE LA GARANTIE 
CONTRACTUELLE 
La garantie de UNOWHY est limitée à la fourniture d’une prestation 
de réparation ou, à défaut, de remplacement ; la décision de réparer 
ou de remplacer le produit QOOQ appartenant uniquement à 
UNOWHY, à sa seule discrétion. 

La présente garantie s’applique uniquement aux produits 
fabriqués par ou pour le compte de UNOWHY, qui peuvent être 
identifiés par les marques « UNOWHY » et/ou « QOOQ », le nom 
commercial ou le logo qui y est apposé. 
Cette garantie ne s’applique pas aux produits qui ne sont pas 
commercialisés sous les marques « UNOWHY » et/ou « QOOQ » 
et ce, même s’ils sont emballés ou vendus avec le produit QOOQ. 

LA PRÉSENTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS 
(a) à tout dommage causé par l’utilisation du produit QOOQ avec 
tous produits non commercialisés par UNOWHY 
(b) à tout dommage causé par accident ou par une mauvaise 
utilisation du produit 
(c) à tout dommage causé par un évènement de force majeure, tels 
que : inondation, incendie, tremblement de terre ou autres causes 
extérieures et imprévisibles 
(d) à tout dommage causé par l’intervention d’une personne qui 
n’est pas un représentant de UNOWHY ou un prestataire de service 
agréé 
(e) à un produit ou une pièce qui a été modifié sans l’autorisation 
de UNOWHY ; 
(f ) aux pièces consommables, telles que les batteries, sauf si le 
dommage est dû à un défaut de fabrication ; 
(g) à tout dommage esthétique, tels que rayures, éraflures, bosses 
ou éléments plastiques cassés, qui n’affecte cependant pas la 
fonctionnalité du produit ou son bon fonctionnement 
(h) si le numéro de série du produit QOOQ a été enlevé ou rendu 
illisible. 

UNOWHY ne délivre aucune garantie quant à sa capacité à réparer 
ou à échanger tout produit au terme de la présente garantie sans 
aucun risque ni aucune perte de programmes ou de données. Il 
vous est donc recommandé de procéder à des sauvegardes avant 
toute mise en oeuvre de la présente garantie. En effet, UNOWHY 
ne saurait être tenu pour responsable de tout dommage direct, 
indirect, spécifique ou accessoire résultant de la perte ou de 
l’endommagement des données, de même que UNOWHY ne 
peut être tenu responsable des éventuels frais de récupération, 
de programmation ou de reproduction de tout programme ou de 
toute donnée, stockés ou utilisés avec les produits UNOWHY. 

GARANTIES LÉGALES 
La garantie contractuelle accordée et précédemment décrite 
n’exclut pas le bénéfice des garanties légales accordées aux 
acheteurs, non-professionnels, français. 

IL S’AGIT NOTAMMENT DES GARANTIES RÉSULTANT DES 
DISPOSITIONS SUIVANTES :

Article 1641 du Code civil 
Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de 
la chose vendue qui la rendent impropre à l’usage auquel on la 
destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l’acheteur ne 
l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu’un moindre prix, s’il 
les avait connus. 

Article 1648-1 du Code civil 
L’action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par 
l’acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte 
du vice. 

Article L211-4 du Code de la consommation 
Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et 
répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance. 
Il répond également des défauts de conformité résultant de 
l’emballage, xdes instructions de montage, ou de l’installation 
lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été 
réalisée sous sa responsabilité. 

Article L211-5 du Code de la consommation 
Pour être conforme au contrat, le bien doit : 
1° Etre propre à l’usage habituellement attendu d’un bien 
semblable et, le cas échéant : 
- correspondre à la description donnée par le vendeur et posséder 
les qualités que celui-ci a présentées à l’acheteur sous forme 
d’échantillon ou de modèle ; 
- présenter les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre 
eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le 
producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité 
ou l’étiquetage ; 
2° Ou présenter les caractéristiques définies d’un commun accord 
par les parties ou être propre à tout usage spécial recherché par 
l’acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier 
a accepté. 

Article L211-12 du Code de la consommation 
L’action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans 
à compter de la délivrance du bien.
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SERVICE CLIENT – CUSTOMER SERVICE

Service client France 
0974 505 404 

Du lundi au vendredi, de 9h à 18h (prix d’un appel local) 

US Customer Service 
646-513-2993

Monday to Friday from 9 am to 6 pm - Eastern Standard Time 

UK Customer Service 
0330-828-0189 

Monday to Friday from 9 am to 6 pm 

International
Contact : contact@qooq.com 

Digital Cuisine
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